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Ερωτήσεις & Απαντήσεις για ενημέρωση των καταναλωτών 

 
(Ελεύθερη απόδοση στην ελληνική γλώσσα από τον ιστότοπο της Επιτροπής 

Χρηματοοικονομικής Εποπτείας της Βουλγαρίας - Financial Supervision Commission, στο 

μέτρο που οι ερωταπαντήσεις εφαρμόζονται στην Ελλάδα. Σε κάθε περίπτωση, πρόκειται για 

κείμενο πληροφοριακού χαρακτήρα στηριζόμενο, σε ό,τι αφορά τις βουλγαρικές διαδικασίες, 

στην ενημέρωση που δόθηκε από την ως άνω βουλγαρική εποπτική αρχή, και δημοσιευόμενο 

μόνο προς διευκόλυνση των ενδιαφερομένων.) 

 Έχω συνήθη τόπο διαμονής στην Ελλάδα και διαθέτω ασφαλιστική σύμβαση με την 

Dallbogg για την κάλυψη της αστικής ευθύνης από την κυκλοφορία οχήματος. Τι 

συμβαίνει τώρα που ανακλήθηκε η άδεια λειτουργίας της; 

Η ασφαλιστική σύμβαση κάλυψης της αστικής σας ευθύνης από την κυκλοφορία οχήματος 

παραμένει σε ισχύ έως τη λήξη της ή έως ότου κηρυχθεί  η αφερεγγυότητα της Dallbogg από 

το αρμόδιο βουλγαρικό δικαστήριο, όποιο από τα δύο γεγονότα επέλθει πρώτο. Μετά την 

ημερομηνία αυτή, η ασφαλιστική σύμβασή σας δεν θα είναι πλέον σε ισχύ, όπως προκύπτει 

από το βουλγαρικό δίκαιο, σύμφωνα με την πληροφόρηση που δόθηκε από τη βουλγαρική 

εποπτική αρχή. Μέχρι τότε, η ασφαλιστική σύμβασή σας θα παραμείνει σε ισχύ και η DallBogg 

υποχρεούται να διαχειρίζεται τις δηλωθείσες απαιτήσεις/ζημίες και να καταβάλλει τις 

οφειλόμενες αποζημιώσεις. 

Ο παρών ιστότοπος καθώς και οι παρούσες Ερωτήσεις και Απαντήσεις θα ενημερωθούν μόλις 

το αρμόδιο βουλγαρικό δικαστήριο κηρύξει την DallBogg αφερέγγυα. 

 

Επισημαίνεται ότι υποχρεούστε να διατηρείτε σε ισχύ ασφαλιστική σύμβαση κάλυψης της 

αστικής σας ευθύνης από την κυκλοφορία οχήματος και τυχόν μη συμμόρφωσή σας με την 

υποχρέωσή σας αυτή επιφέρει αυστηρές κυρώσεις και συνέπειες. Προς τούτο, μετά τη λήξη 

της ισχύος του ασφαλιστηρίου συμβολαίου σας κατά τα παραπάνω, απαιτείται να προβείτε 

στην σύναψη ασφαλιστηρίου συμβολαίου με άλλη ασφαλιστική επιχείρηση. 
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 Έχω συνήθη τόπο διαμονής στην Ελλάδα και ενεπλάκην σε τροχαίο ατύχημα (με 

εμπλεκόμενο, ασφαλισμένο στην DallBogg, όχημα). Τι μπορώ να κάνω; 

Είτε είστε κάτοχος ασφαλιστηρίου συμβολαίου της DallBogg, είτε εμπλεκόμενος σε τροχαίο 

ατύχημα με ασφαλισμένο στην DallBogg όχημα, υποβάλλετε την αξίωσή σας και επικοινωνείτε 

για πληροφορίες αναφορικά με τις αξιώσεις σας (αναγγελθείσες ή μη) με την DallBogg, ως 

ακολούθως: 

INSURANCE JSC DALLBOGG: LIFE AND HEALTH 
Sofia, 1172 
1, G. M. Dimitrov Blvd. 

 

Αξιώσεις που απορρέουν από έγκυρα συμβόλαια παραμένουν απαιτητές.  

 

Καλείσθε να συμβουλεύεστε τον παρόντα ιστότοπο για τον χρόνο εμπλοκής του εδρεύοντος 

στην Ελλάδα, Επικουρικού Κεφαλαίου Ασφάλισης Ευθύνης από Ατυχήματα Αυτοκινήτων, 

σύμφωνα με το ισχύον άρθρο 19α του Π.Δ. 237/1986.   

Από την πλευρά του, το βουλγαρικό Εγγυητικό Kεφάλαιο θα μεριμνήσει για την αναλογούσα 

σε αυτό διαδικασία σχετικά με την καταβολή της αποζημίωσης. Λόγω της ανάκλησης της 

άδειας λειτουργίας της ασφαλιστικής επιχείρησης, έχει σημειωθεί από τη βουλγαρική εποπτική 

αρχή πως είναι πιθανό ότι για την καταβολή αποζημιώσεων θα απαιτηθεί περισσότερος 

χρόνος απ’ ό,τι υπό άλλες περιστάσεις.  

 

 

 Πού μπορώ να βρω περισσότερες πληροφορίες; 

Είναι σημαντικό να κατανοούν οι καταναλωτές τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους βάσει 

των ασφαλιστικών συμβάσεών τους και να γνωρίζουν τις επιπτώσεις των αποφάσεων της FSC 

στα ασφαλιστήριά τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ασφαλισμένοι καλούνται να συμβουλεύονται τις 

πληροφορίες που είναι διαθέσιμες στον ιστότοπο της βουλγαρικής εποπτικής αρχής καθώς 

και να παρακολουθούν τις αναρτήσεις (Ανακοινώσεις/Δελτία Τύπου) στον ιστότοπο της 

Τράπεζας της Ελλάδος. 

Σχετικοί σύνδεσμοι: 

Bulgaria - Комисия за финансов надзор 

Greece - Τράπεζα της Ελλάδος 
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